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YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

OucumnnuHa MATEMATUKA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHUKaLUI
3aB. kadegpom " 200 . um. npodp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

OK3AMEHALIMIOHHbLIN BUNET Ne 1

3apaua 1.

MocTtponTb rpadmk pyHKumm f(x).
HainTn akcTpemanbHble TOYKM U TOUkM nepernba.
HainTn makcumansHoe 1 MMHUMarnbHoe 3HavyeHus pyHkumm y = f(x) Ha 3agaHHOM npomexyTke [a, b].

PyHkuma f(x) = "3—3+ %— 12x+2

MpomexyTok [-5, 2]

3apava 2.

Bbluncnutb onpegeneHHbln HTerpan
1,6
[t (-2-2x) dx

3apava 3.

3apaH rpadvk NOCTYNNEeHNs eHEXHbIX CPEACTB (AeHEXHbIN NOTOK) B 3aBUCUMOCTU OT BPpEMEHU

t
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a Takke BenuumHa 6aHKOBCKOro npoueHTa paBHasA 9%.

OnpenenuTb 06LLYI0 BENMYMHY NOCTYNUBLUMX AEHEXHBIX CPEACTB
N CyMMapHY0 AUCKOHTUPOBaHHYO CTOMMOCTDb,

SKBUBASIEHTHYIO 3a4aHHOMY JEHEXHOMY NOTOKY.

CpaBHWUTb 3TV [BE BENMUYUHBI MEXY COBOM.

3apaua 4.

M3MeHNTb NOpPSiAKN UHTErPMPOBAaHNS B MOBTOPHOM MHTErpane
3 v(y)
Jo dy ([ig) fixy) dx)

rae u(y) = “?;—‘y), nv(y) = %y +4

3apava 5.

OnpenennTb CXOANTCS UK pacxoanTcs HeCOOCTBEHHLIN MHTErpan?
OT1BeT obocHoBaTb

J‘+oo 5+6 x-x? dx

1 542x42 X248

3apaua 6.

3apaH rpadvk UCxogHOW OYHKLMK:
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1. OTMEeTUTb Ha 3TOM rpadorke BCe XapaKTePHbIE TOYKN:
3KCTpemarbHble TOYKM U TOYKK nepernda.

2. [Noa 3aTuM rpapmnKom NOCTPOUTb CXeMaTUYECKN rpadnk NepBOM NPON3BOAHON,
YyeMy Ha 3TOM rpadmke COOTBETCTBYHOT XapakTepHbIe TOYKN?

3. MNocTponTb rpacmk BTOPO NPON3BOAHON,
Yyemy Ha 3TOM rpadmke OTBEYaOT XapakTepPHbIE TOYKN?

3apava 7.

Haittn o6nactb cX0OMMOCTM U paanyc CXOAUMOCTU
CTeneHHoro paaa

(_1)n+1 (X+4)2n
D
3apauva 8.

M3BECTHO, 4TO NpK NOObIX 3HAYEHUSIX X BEPHO HEPABEHCTBO
f(x) > 3 x2.

MoxeT nu cpegHee 3HaveHne yHKUmMK f(x)

Ha oTpeske [5, 7] ObiTb paBHO 1107

OTtBeT 060CcHOBaT.




